
富山医療生活協同組合 

２０２４年度 介護事業部 満足度調査（結果まとめ） 

～ 在宅福祉総合センターきずな 居宅介護支援事業所 ～ 

 

〇調査目的   利用者により良いサービスを提供し、信頼される介護サービスを目指すことを目的に調査

を実施する。 

〇実施期間   ２０２４年１２月１日～２０２５年 1 月 31 日 

〇調査対象者  居宅介護支援サービス利用者 

〇調査方法   アンケート用紙による調査・無記名 

〇回収率     140 名配布中 114 名 81.4％ 

〇質問事項及び回答 

 

回答者       ：  利用者・代筆含む（53 名）  家族（44 名）  他（0 名）  無記名（17 名） 

 

１． 担当のケアマネジャーは、相談しやすいですか？ 

相談しやすい まあまあ 

相談しやすい 

やや相談しにく

い 

相談しにくい 他 無回答 

104 8 0 0 0 2 

91.2％ 7％ 0％ 0％ 0％ 1.8％ 

 

２． ケアマネジャーの役割や仕事の内容について、担当よりわかりやすく説明がありましたか？ 

満足 やや満足 やや不満 不満 他 無回答 

95 16 0 0 1 2 

83.3％ 14％ 0％ 0％ 0.9％ 1.8％ 

 

３． 担当ケアマネジャーは、介護保険サービスの内容や料金について、わかりやすく説明していますか？ 

満足 やや満足 やや不満 不満 他 無回答 

88 21 3 0 0 2 

77.2％ 18.4％ 2.6％ 0％ 0％ 1.8％ 

 

４． 担当のケアマネジャーは、利用するサービスの内容に変更が生じた時や急を要する支援に対しても、 

迅速に対応していますか？ 

  満足 やや満足 やや不満 不満 他 無回答 

97 13 2 0 0 2 

85.0％ 11.4％ 1.8％ 0％ 0％ 1.8％ 

 

 

 



５． 担当のケアマネジャーが作成する居宅サービス計画（ケアプラン）に満足していますか？ 

満足 やや満足 やや不満 不満 他 無回答 

102 7 1 1 1 2 

89.4％ 6.1％ 0.9％ 0.9％ 0.9％ 1.8％ 

 

居宅介護支援事業所やケアマネジャーについて、ご意見やご要望などありましたらお聞かせください。 

・お願い事や変更の時の対応が迅速、丁寧にして下さるので、本当に感謝しています。これから先

も、今のケアマネジャーさんが担当して下さる事希望します。 

・あまりケアマネジャーの交代はしてほしくないです。 

・老々介護の大変さを痛感しております。これ以上進むと医者へ通う事も難しくなりますし、いくら本人

が在宅を希望しましても、それが不可能となりました場合の紹介をよろしくお願いしたいと思います。 

・丁寧に相談にのって頂いています。単位のことはよくわかりませんが、毎月説明してくださりありがたく

思っています。 

・いつもかかえている問題に寄り添って頂きありがとうございます。聞いて頂くだけでもすっきり安心しま

す。 

・介護者にとってケアマネジャーは心強い存在です。 

・素敵なケアマネジャーさんと出会えて感謝しております。 

・突発的な対応を要する時も、迅速に対処していただき、とても安心感あり感謝しております。 

・何でも話しができて満足しています。 

    

【事業所より】 

    たくさんの謝辞をいただきありがとうございます。 

    今後もご利用者様、ご家族様のお話をうかがい、丁寧な対応をしていきたいと思っております。 

    いただきましたご意見を部署、施設で検討し、よりよい支援ができるよう検討していきます。 

ご意見ありがとうございました。 

   


